

推动经济持续回升向好,我国加力推出一揽子增量政策

# 把扩内需增量政策重点更多放在惠民生、促消费上

□据 新华社北京10月8日电

国家发展改革委主任郑栅洁8日介绍,针对当前经济运行中的新情况新问题,党中央、国务院科学决策、果断出手,在有效落实存量政策的同时,围绕加大宏观政策逆周期调节、扩大国内有效需求、加大助企帮扶力度、推动房地产市场止跌回稳、提振资本市场等五个方面,加力推出一揽子增量政策,推动经济持续回升向好。

郑栅洁介绍,针对国内有效需求不足等问题,把扩内需增量政策重点更多放在惠民生、促消费上。在消费方面,重点是把促消费和惠民生结合起来,促进中低收入群体增收,实施提振消费行动。具体有三方面:一是加大对特定群体的支持力度。二是结合大规模设备更新和消费品以旧换新,推动大宗商品消费持续扩大。三是扩大养老、托育等服务消费。培育数字消费、绿色消费等新型消费业态,增强供

给侧对中高端需求的适配性。

在投资方面,重点是扩大有效投资,加快形成实物工作量。国家发展改革委梳理分析,续建基础设施、农业转移人口市民化、高标准农田建设、地下管网建设、城市更新等领域增量资金需求较大。

郑栅洁表示,明年要继续发行超长期特别国债并优化投向,加力支持“两重”建设。国家发展改革委将在年内提前下达明年1000亿元中央预算内投资计划和1000亿元“两重”建设项目清单,支持地方加快开展前期工作、先行开工实施。

国家发展改革委副主任郑备表示,为加快推进以人为本的新型城镇化建设,在一揽子增量政策中,重点围绕行动计划部署,加大政策支持和实施力度。

郑备说,在实施新一轮农业转移人口市民化行动方面,聚焦破除1.7亿多进城农民工及

其随迁家属市民化过程中的堵点卡点,针对大城市落户难问题,重点加快推动城区常住人口300万以上城市开放放宽落户条件,全面设立街道社区公共户口,完善租房落户政策;针对农业转移人口最关心的教育、医疗等问题,加大超长期特别国债对人口集中流入城市普通高中建设、医院病房改造等项目的支持力度。

国家发展改革委副主任李春临说,国家发展改革委将大力实施就业优先战略,加强宏观政策协调配合,引导树立正确就业观念,坚持依靠发展促就业。一是扩大有效需求创造新的就业增长点,对吸纳就业效果好的项目加大支持力度。二是因地制宜发展新质生产力,培育壮大战略性新兴产业和未来产业,创造更多知识技能型岗位。三是创新发展服务消费,充分释放养老、家政、托育、物流等社会服务领域的就业潜力。四是发挥职业教育、技能培训对就业的促进作用。

## 国家医保局通报 无锡虹桥医院涉嫌欺诈骗保情况

□据 新华社北京10月8日电

近日,江苏省无锡虹桥医院涉嫌欺诈骗保相关情况被曝光,引起社会广泛关注。国家医保局8日通报,检查发现,该院涉嫌违法违规使用医保基金2228.4万元,其中以勾结中介或以免费体检为名,拉拢诱导参保人员虚假住院,通过伪造医学文书、虚构诊疗服务等,涉嫌欺诈骗取医保基金1179.2万元,最终金额以实际核实为准。

通报指出,案件呈现如下特点——

一是有组织团伙式作案。医院法定代表人、实控人王为民,与院长胡玉芝、无锡市癌症康复协会分队负责人陶燕娜等人勾结,实施团伙式作案。

二是全链条专业化造假。接到虚假住院人员信息后,由临床医生根据患者个人状况,“量身定制”虚假住院方案。医院内科、外科、骨科医生,据此下达虚假医嘱、开具虚假处方、编造治疗记录。体检中心、放射科、超声科等根据医生诊断,从超声等图像报告库中,复制、截取与诊断对应的其他患者影像图片,对报告

数值进行手动修改。

三是涉案人员计件提成。一次虚假住院编造费用5000元至8000元,用于骗取套取医保基金。参与造假的人员从中提成,中介每介绍一人分50元;参保人员每“住院”一次分200元至300元;负责虚假诊疗的医生每单分50元至80元,其他医护人员每编造一份检查检验报告分15元。

四是设置阴阳账簿、真假病区。医院财务部以白条减免或现金支付形式,为参与虚假住院的人员支付提成,资金往来记录在私设账簿中,在明面账簿上则通过伪造的会计凭证予以掩盖。同时将虚假住院病人与正常住院病人分别安置,使用不同的病区代码予以区分,限制假病人行动区域,控制人员知悉范围。

五是恶意对抗调查。该院采取多重对抗手段,妄图以“死无对证”应对调查。一是集体串供。二是篡改病历。三是销毁账簿。四是删除数据。

据了解,截至目前,当地医保部门已解除该院医保服务协议,启动行政处罚程序,并将对参与欺诈骗保的参保人员依法依规处理。

## 以军说真主党参谋长侯赛尼 在空袭中死亡

□据 新华社耶路撒冷10月8日电

以色列国防军8日早间发表声明说,黎巴嫩真主党参谋长苏海勒·侯赛因·侯赛尼于7日在以军对黎首都贝鲁特的空袭中死亡。

声明说,侯赛尼所在的后勤参谋部门负责真主党内部的预算和管理、武器研发、导弹制造及黎境内武器储存和运输。他还是真主党下属最高级别的军事部门“圣战委员会”的成员。

声明说,侯赛尼是伊朗与黎真主党合作的关键人物,负责监督来自伊朗的武器的运输和分配。侯赛尼曾参与真主党“最敏感的项目”,如协调从黎巴嫩和叙利亚对以色列的袭击行动等。

黎巴嫩真主党目前对此暂无回应。

另据消息,以色列国防军7日发表声明说,以军当天对黎巴嫩南部真主党目标发动大规模空袭。声明说,以空军根据情报在1个小时内袭击了黎南部120多个真主党目标,这些目标隶属于真主党的不同部队,包括真主党南部战线的地区部队、拉德万部队、导弹和火箭部队,以及情报机构。空袭旨在削弱真主党的作战能力,并协助地面部队实现作战目标。

洛阳晚报

上榜品牌

登报热线:60873688

特别提示:本栏目仅提供信息,不能视为承接业务及签订合同的依据。使用本栏目信息请查询对方单位或个人相关法律文件及有效证件,勿轻易汇款,本广告不作为承担法律责任的依据。

广告

张师妹卤味鸭货

草本卤制 麻辣鲜香 无添加剂

电话:17274194413(长年招收学员)  
地址:状元红路与国花路交叉口夜市

宏康源健康调理中心

健康之选 品质之源

专业专注肩颈腰腿疼调理

电话:13643793133  
地址:西工区王城大道与丽春路交叉口西100米路北

洛阳春寿堂中医院

传承陈氏祖传中医临床经验,创新中医五诊精准脉法获得国家科协专业认证,潜心研发“黄金九组合”专注于心脑血管病、溶解血管内斑块、脑梗、心梗、中风后遗症、支架后养护等疑难杂症、健康预防,并调治大白肺、肺炎、肺结节等。

专业专注守护您的健康

咨询电话:66686665 66686669  
地址:洛阳市西工区玄武门大街41号

金牌商家

登报热线:60873688

广告

兰之阁装饰

品质爱家 从不将就

巨惠来袭!进店立省5000元!

美家热线:0379-69800229  
地址:伊滨区天明城2期南门